
Megoldás. a) A sz®rmével megdörzsölt m¶anyagrúd a tapasztalat szerint negatív töltés¶ lesz (a sz®rme pedig

pozitív töltés¶). Ha ezt a negatív töltés¶ m¶anyagot hozzáérintjük az elektroszkóp tányérjához, a rúdról elektronok

vándorolnak át az elektroszkópra, és így az is negatív töltés¶ lesz.

b) Ha a negatív töltés¶ rudat 
sak közelítjük, de nem érintjük hozzá az elektroszkóp tányérjához, a rúd elektromos

megosztást idéz el® a fémben. A fém szabadon mozgó elektronjainak egy része a tányérból a tartóba és a mutatóba

kerül át, a tányér tehát pozitív, a tartó és a mutató pedig negatív töltés¶ lesz. Ha most ebben az állapotban leföldeljük

az elektroszkóp alsó, negatív töltés¶ részét (miközben a m¶anyagrudat továbbra is a tányér közelében tartjuk), a

negatív töltések egy része eltávozik a berendezésb®l, így a földelés megszakítása után az elektroszkóp pozitív töltés¶

marad.
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